

REGISTAR

projektanata sa važećim ovlaštenjima za izradu investiciono -tehničke dokumentacije za izgradnju građevina i izvođenje zahvata u prostoru na županijskoj razini

Svi ovlaštteni projektanti mogu vršiti reviziju investicijsko – tehničke dokumentacije i nadzor nad građenjem i izvođenjem zahvata za područja za koja su ovlaštteni u djelatnosti projektiranja, poštivajući odredbe o sukobu interesa (članak 98. i članak 100. Zakona o prostornom uređenju i građenju Županije Posavske, („Narodne novine Županije Posavske“, broj: 6/16, 10/19, 9/24).

Broj ovlaštenja u Registru	naziv i sjedište pravne osobe	datum izdavanja ovlaštenja	vrsta stručnih poslova izrade projektne dokumentacije
1.	„IN PROJEKT“ d.o.o. za projektiranje, nadzor i gradnju građevinskih objekata, sa sjedištem u Orašju, 36. ulica br.30	11.04.2018. i važi do 22.05.2026.	<ul style="list-style-type: none"> a) izrada glavnog projekata u području niskogradnje uključujući hidrotehničke objekte u niskogradnji; b) izrada svih dijelova glavnog projekta prometnica u županijskoj i općinskoj nadležnosti izuzev prometnog dijela projekta prometnica; c) izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području visokogradnje i to: <ul style="list-style-type: none"> - projekat konstrukcija, - arhitektonski dio projekta, - elektro projekat (jaka i slaba struja), - projekat hidroinstalacija i mašinski dio projekta.
11. 11.1	„GRADNJA INVEST 2“ d.o.o., sa sjedištem u Odžaku, Titova bb	21.07.2023. i važi do 21.07.2027.	<ul style="list-style-type: none"> - za izradu projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području niskogradnje, izuzev hidrotehničkih objekata i to: <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - projekta mašinskih (KGH) instalacija, - izrada elektro dijela projekta; - izrada građevinskog projekta prometnica - za izradu projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekata u području visokogradnje (stambene i nestambene građevine), izuzev hidrotehničkih objekata i to: <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta,

			<ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta mašinskih (KGH) instalacija, - izrada elektro dijela projekta, - izrada projekata zaštite od požara.
13.1.	„JP HRVATSKE TELEKOMUNIKACIJE D.D. MOSTAR“, sa sjedištem u Mostaru, K. Branimira bb.,	19.01.2024. i važi do 19.01.2028. godine	izrada elektro dijela projekta iz oblasti telekomunikacija
20.	„BAUPARTNER“ d.o.o., sa sjedištem u Lukavcu, Termoelektrana bb	09.11.2020. i važi do 09.11.2024.	<p>a) u području niskogradnje izrada glavnog projekata uključujući i hidrotehničke objekte i objekte komunalne infrastrukture, izuzev prometnica u županijskoj i općinskoj nadležnosti;</p> <p>b) području visokogradnje izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta (stambene i nestambene građevine - industrijske građevine, elektroenergetika) i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta mašinskih (KGH) instalacija, - izrada projekta hidroinstalacija i - projekti (elaborati) uštede energije i toplinske zaštite, <p>a) za izradu projekata iz oblasti telekomunikacija kao sastavnih dijelova glavnog projekta i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada arhitektonskog dijela projekta (zidanog/montažnog objekta za smještaj telekomunikacijske opreme i antenski stub), - izrada projekta konstrukcija, - izrada projekta mašinskih (KGH) instalacija.

22.	„ATRIJ“ d.o.o., sa sjedištem u Doboju, Kneza Miloša 40, lokal broj 7	14.12.2020. i važi do 14.12.2024.	<p>a) u području niskogradnje izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta uključujući hidrotehničke objekte i objekte komunalne infrastrukture i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, jaka i slaba struja, - izrada projekta mašinskih (KGH) instalacija, - projekta protupožarne zaštite i - projekti (elaborati) uštede energije i toplinske zaštite <p>b) izrada glavnog projekta prometnica u županijskoj i općinskoj nadležnosti;</p> <p>c) u području visokogradnje (stambene i nestambene građevine - industrijske građevine, elektroenergetika izuzev hidrotehničkih objekata) izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta mašinskih (KGH) instalacija.
-----	--	-----------------------------------	--

23.	„PACTUS DOMUS“ d.o.o., sa sjedištem u Gradačcu, Ul. Josipa Šibera	10.07.2021. i važi do 10.07.2025.	<p>a) u području niskogradnje izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta uključujući hidrotehničke objekte i objekte komunalne infrastrukture, izuzev prometnica i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, jaka i slaba struja, - izrada projekta mašinskih (KGH) instalacija, - projekti (elaborati) uštede energije i toplinske zaštite i - izrada projekta hidroinstalacija. <p>b) u području visokogradnje (stambene i nestambene građevine - industrijske građevine, elektroenergetika), izuzev hidrotehničkih objekata, izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, jaka i slaba struja, - izrada projekta mašinskih (KGH) instalacija i - izrada projekta hidroinstalacija.
24.	„ARHIKON“ d.o.o. sa sjedištem u Gradačcu, Ul. H.K. Gradašćevića	30.07.2021. i važi do 30.07.2025.	<p>a) u području niskogradnje izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta uključujući hidrotehničke objekte u niskogradnji i objekte komunalne infrastrukturu, izuzev prometnica i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, jaka i slaba struja, - izrada projekta mašinskih (KGH) instalacija, - izrada projekta hidroinstalacija i - projekti (elaborati) uštede energije i toplinske zaštite. <p>b) u području visokogradnje izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta (stambene i nestambene građevine - industrijske građevine, elektroenergetika izuzev hidrotehničkih objekata u visokogradnji i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta hidroinstalacija i - izrada projekta mašinskih (KGH) instalacija.

25.	„BOSCON“ d.o.o. sa sjedištem u Odžaku, Ul. Redže Škangića, bb	sukladno rješenju i ovlaštenju FMPU - 26.10.2021. važi do 26.08.2025.	izrada projekta koji je sastavni dio glavnog projekta građevina i zahvata na županijskoj razini u području niskogradnje i to: - izrada projekta konstrukcija: natputnjaci, podputnjaci, potporne konstrukcije i propusti. - izrada građevinskog projekta cesta.
26.	„ENERGOPROJEKT“ d.o.o., sa sjedištem u Bijeljini, Ul. Meše Selimovića 39, 1/2	24.12.2021. i važi do 24.12.2025. godine	izrada projekata elektroinstalacija jake i slabe struje, za sve građevine i zahvate iz nadležnosti Županije Posavske
27.	„ING BAU“ d.o.o., sa sjedištem u Srebreniku, Ul. Zlatnih ljiljana bb	18.01.2022. godine i važi do 18.01.2026. godine	izrada projekata građevina i zahvata u županijskoj nadležnosti izuzev prometne infrastrukture i to: a) izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području niskogradnje izuzev hidrotehničkih objekata u niskogradnji i objekata komunalne infrastrukture i to: - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta mašinskih (KGH) instalacija - izrada projekta hidroinstalacija. b) izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području visokogradnje (stambene i nestambene građevine – industrijske građevine) izuzev hidrotehničkih objekata i objekata komunalne infrastrukture u visokogradnji i to: - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta hidroinstalacija, - izrada mašinskih (KGH) instalacija.

28.	„PRIMUS GRADUS“ d.o.o., sa sjedištem u Srebreniku, Ul. 21 Srebreničke brigade	30.01.2022. godine i važi do 30.01.2026. godine.	<p>a) izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području niskogradnje izuzev hidrotehničkih objekata i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta mašinskih (KGH) instalacija - izrada projekta hidroinstalacija, - izrada projekata i elaborata protupožarne zaštite. <p>b) izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području visokogradnje (stambene i nestambene i industrijske građevine) izuzev hidrotehničkih objekata i objekata komunalne infrastrukture u visokogradnji i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta hidroinstalacija, - izrada mašinskih (KGH) instalacija i - izrada projekata i elaborata protupožarne zaštite.
-----	--	--	---

29.	„SMAJIC INZENJERING“ d.o.o., sa sjedištem u Goraždu, Ul. 21 Zaima Imamovića bb	17.02.2022. godine i važi do 17.02.2026. godine	<p>a) izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području niskogradnje uključujući ceste na županijskoj i lokalnoj razini kao i hidrotehničke objekte i objekte komunalne infrastrukture u niskogradnji i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta mašinskih (KGH) instalacija - izrada projekta hidroinstalacija, <p>b) izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području visokogradnje (stambene i nestambene građevine, gospodarski i industrijski objekti) izuzev hidrotehničkih objekata i objekata komunalne infrastrukture u visokogradnji i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta hidroinstalacija, - izrada mašinskih (KGH) instalacija i - izrada projekta protupožarne zaštite.
29.1	„SMAJIC INZENJERING“ d.o.o. sa sjedištem u Goraždu, Ul. 21 Zaima Imamovića bb	dopuna ovlaštenja 27.05.2022. i važi do 27.05.2026.	<p>izrad projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području visokogradnje (stambene i nestambene građevine, gospodarski i industrijski objekti) izuzev hidrotehničkih objekata i objekata komunalne infrastrukture u visokogradnji i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija.
30.	„HEGRA“ d.o.o. sa sjedištem u Čitluku, Kralja Tvrtka br.3.	09.03.2022. godine i važi do 09.03.2026. godine.	<p>a) izrada projekta konstrukcija kao sastavnog dijela glavnog projekta, u području niskogradnje, izuzev hidrotehničkih objekata i prometnica;</p> <p>b) izrada elektro dijela projekta u područjima niskogradnje i visokogradnje i svih elektroenergetskih objekata u niskogradnji i visokogradnji;</p> <p>c) izrada projekta konstrukcije kao sastavnog dijelova glavnog projekta u području visokogradnje (stambene i nestambene građevine, gospodarski, elektroenergetski i industrijski objekti) izuzev hidrotehničkih objekata i objekata komunalne infrastrukture.</p>

<p>31. 31.1.</p>	<p>„ DŽENA“ d.o.o. sa sjedištem u Gradačcu, Ul. Hasana Kikića bb</p>	<p>14.03.2022. godine i važi do 14.03.2026. godine.</p> <p>15.12.2023. godine i važi do 14.03.2026. godine (izmjena i dopuna)</p>	<p>a) izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području niskogradnje izuzev hidrotehničkih objekata, objekata komunalne infrastrukture u niskogradnji i prometnica i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta hidroinstalacija, - izrada projekata i elaborata protupožarne zaštite, - izrada mašinskog dijela projekta (KGH tehnika). <p>b) izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području visokogradnje (stambene i nestambene građevine, gospodarski i industrijski objekti) izuzev hidrotehničkih objekata i objekata komunalne infrastrukture u visokogradnji i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta hidroinstalacija, - izrada projekata i elaborata protupožarne zaštite i - izrada mašinskog dijela projekta (KGH tehnika).
----------------------	--	---	--

32.	„GRADMONT“ d.o.o., Poslovna jedinica „Projektovanje“ sa sjedištem u Gradačcu, Donje Ledenice bb	14.04.2022. godine i važi do 14.04.2026. godine.	<p>a) izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području niskogradnje izuzev hidrotehničkih objekata u niskogradnji i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta hidroinstalacija, - izrada projekata i elaborata protupožarne zaštite, - izrada projekata i elaborata zaštite na radu, <p>b) izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području visokogradnje (stambene građevine bez lifta, i nestambene građevine, gospodarski i industrijski objekti) izuzev hidrotehničkih objekata i objekata komunalne infrastrukture u visokogradnji i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta hidroinstalacija, - izrada projekata i elaborata protupožarne zaštite, - izrada projekata i elaborata zaštite na radu, - izrada tehnološkog projekta (tretman pitkih, procesnih i otpadnih voda).
33.	„Advanced technology and Systems“ d.o.o., skraćena oznaka firme: „ATS“ d.o.o. sa sjedištem u Sarajevu, Novo Sarajevo, Ul. Nedima Filipovića br.12.,	06.06.2022. godine i važi do 06.06.2026. godine	<p>a) izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području niskogradnje izuzev hidrotehničkih objekata u niskogradnji i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada elektro projekta. <p>b) izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području visokogradnje (stambene građevine bez lifta, i nestambene građevine, gospodarski i industrijski objekti) izuzev hidrotehničkih objekata i objekata komunalne infrastrukture u visokogradnji i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada elektro projekta.

34.	„AD PLAN“ d.o.o. za projektiranje, nadzor, konsalting i inženjering, sa sjedištem u Orašju, Stambena zona Jug I Ulica XIV bb.	11.07.2022. godine i važi do 11.07.2026. godine	<p>a) izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području niskogradnje uključujući i hidrotehničke i objekte komunalne infrastrukture u niskogradnji, te prometnice na županijskoj i općinskoj razini i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta mašinskih KGH instalacija i - izrada projekta hidroinstalacija. <p>b) izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području visokogradnje, (stambene i nestambene građevine – industrijske građevine) izuzev hidrotehničkih objekata i objekata komunalne infrastrukture u visokogradnji i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta hidroinstalacija i - izrada projekta mašinskih KGH instalacija
35.	„PGI - KLAIC“ d.o.o. za projektiranje, nadzor i izvođenje građevinskih objekata, sa sjedištem u Orašju, Stambena zona Jug I, 14.ulica bb	11.07.2022. godine i važi do 11.07.2026. godine	<p>a) izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području niskogradnje uključujući i hidrotehničke i objekte komunalne infrastrukture u niskogradnji, te prometnice na županijskoj i općinskoj razini i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta mašinskih KGH instalacija i - izrada projekta hidroinstalacija. <p>b) izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području visokogradnje, (stambene i nestambene građevine – gospodarske i industrijske građevine,) i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta hidroinstalacija i - izrada projekta mašinskih KGH instalacija.

36.	„ENERGO SISTEM“ d.o.o., sa sjedištem u Brčko Distriktu BiH, Brčko, Ul. Dejtonska 141/A.	22.08.2022. godine i važi do 22.08.2026. godine	djelatnost projektiranja elektroinstalacija jake i slabe struje, za sve građevine i zahvate iz nadležnosti Županije Posavske
37.	„DOKSAT“ d.o.o., sa sjedištem u Gradačcu, Ul. Ibrahima Kapetanovića bb.	28.11.2022. godine i važi do 28.11.2026.	<p>a) izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području niskogradnje izuzev hidrotehničkih objekata u niskogradnji i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta mašinskih (KGH) instalacija - izrada projekta hidroinstalacija. <p>b) izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području visokogradnje (stambene i nestambene građevine bez lifta, gospodarski i industrijski objekti) izuzev hidrotehničkih objekata i objekata komunalne infrastrukture u visokogradnji i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta mašinskih (KGH) instalacija - izrada projekta hidroinstalacija.
38.	„ELMAS“ d.o.o., sa sjedištem u Gračanici, Ul. Branilaca grada bb.	03.01.2023. godine i važi do 03.01.2027. godine	- izrada projekta mašinskih (KGH) instalacija, za sve građevine i zahvate iz nadležnosti Županije Posavske
39.	„TIROL“ EXPORT IMPORT d.o.o., sa sjedištem u Tuzli, ul. Aleja Alije Izetbegovića broj 4	07.03.2023. godine i važi do 21.02.2026. godine	- izrada elektro dijela projekta (jaka struja) koji je sastavni dio glavnog projekta iz područja visokogradnje (stambene i nestambene građevine) te za sve ostale građevine i zahvate na razini nadležnosti Županije Posavske

40.	„CONRAM“ d.o.o. za inženjering, elektrosluge i trgovinu, sa sjedištem u Brčko Distriktu BiH, Brčko, Bulevar mira br. 8/A, zgrada „Delta“ I kat	17.04.2023. godine i važi do 17.04.2027. godine	-izrada projekta električnih instalacija kao sastavnog dijela glavnog projekta, za građevine i zahvate na razini nadležnosti Županije Posavske i to u području: - niskogradnje, uključujući projektiranje električnih instalacija javne rasvjete; - visokogradnje (stambene, gospodarske i industrijske građevine) i - projektiranja električnih instalacija sustava NN i SN u elektroenergetskim postrojenjima.
41.	„GEOPUT“ d.o.o. za projektovanje, posredovanje i usluge, sa sjedištem u Banja Luci, na adresi Kralja Nikole broj 13.	25.04.2023. godine i važi do 15.11.2025. godine	- izrada projekta koji je sastavni dio glavnog projekta iz područja niskogradnje, i to: - izrada građevinskog projekta cesta, - izrada projekta konstrukcija (potporne konstrukcije i propusti).
42.	„INSTITUT ZA SIGURNOST I OKOLIŠ“ d.o.o., sa sjedištem u Tuzli, Stupine B2, Ul. M. M. Dizdara, Stupine blok C, Lamela C-3/PP9	05.06.2023. godine i važi do 05.06.2027. godine.	a) u području visokogradnje izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta (stambene i nestambene građevine – industrijske građevine, elektroenergetika) izuzev hidrotehničkih objekata i objekata komunalne infrastrukture i to: - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada elaborata i projekata zaštite od požara i eksplozija, - izrada mašinskih (KGH) instalacija. b) u području niskogradnje izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta izuzev hidrotehničkih objekata, a uključujući komunalnu infrastrukturu i to: - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada elaborata i projekata zaštite od požara i eksplozija i - izrada projekta mašinskih (KGH) instalacija.

43.	„NVB FAMILY“ d.o.o., sa sjedištem u Derventi, Ul. Kralja Petra I bb	29.06.2023. godine i važi do 29.06.2027. godine	<p>a) u području visokogradnje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta (stambene i nestambene građevine - industrijske građevine) izuzev hidrotehničkih objekata i objekata komunalne infrastrukture i to: <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, <p>b) u području niskogradnje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta izuzev hidrotehničkih objekata, a uključujući komunalnu infrastrukturu i to: <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta.
45.	„URBIS CENTAR“ d.o.o. sa sjedištem u Banja Luci, Bulevar Vojvode Stepe Stepanovića, broj 101 A	29.06.2023. godine i važi do 13.02.2027. godine	<p>- u oblasti niskogradnje i visokogradnje za građevine i zahvate na županijskoj razini i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada hidrotehničkog projekta, - izrada građevinskog projekta prometnica: cestovni, - projekta elektrotehnike: elektroenergetika i telekomunikacije, - mašinskog projekta: energetika i KGH tehnika.

46.	„EDI -ING“ d.o.o., sa sjedištem u Donjem Vakufu, 705 Slavne brdske brigade br.13	10.08.2023. godine i važi do 10.08.2027. godine	<ul style="list-style-type: none"> - izrada glavnih projekata u području niskogradnje uključujući hidrotehničke objekte, komunalnu infrastrukturu i prometnice u županijskoj i općinskoj nadležnosti; - izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekata u području visokogradnje (stambene i nestambene građevine), uključujući hidrotehničke objekte i to: <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - projekta mašinskih (KGH) instalacija, - izrada elektro dijela projekta, - izrada projekta tehničke zaštite, - izrada hidro projekta, - izrada geotehničkih projekata - izrada stručno - tehničke dokumentacije u geodeziji i vršenje svih poslova iz oblasti inženjerske geodezije; - izrada stručno - tehničke dokumentacije iz oblasti inženjerske geologije (izrada inženjersko-geoloških podloga, izvještaja, analiza itd).
47.	„TRAFFICON“ d.o.o., sa sjedištem u Odžaku, ul.Titova bb	14.11.2023. godine i važi do 25.10.2027. godine	u oblasti niskogradnje i visokogradnje i to: <ul style="list-style-type: none"> - izrada hidrotehničkog projekta, - građevinskog projekta prometnica: cestovni
48.	„ENERGOING“ d.o.o., sa sjedištem u Čitluku, Međugorje, Leopolda Mandića br.3	27.11.2023. godine i važi do 27.11.2027. godine.	izrada projekata strojarskih instalacija, KGH sustava i instalacija za plin i naftu, za sve građevine i zahvate na razini nadležnosti Županije Posavske

49.	„DH INŽENJERING“ d.o.o., sa sjedištem u Brčko distrikt BiH, Asima Derviševića 3A,	14.12.2023. godine i važi do 14.12.2027. godine	<p>a) u području niskogradnje izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta uključujući hidrotehničke objekte u niskogradnji kao i komunalnu infrastrukturu i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, jaka i slaba struja, - izrada projekta mašinskih (KGH) instalacija, - izrada projekta hidroinstalacija i - izrada elaborata i projekata zaštite od požara i eksplozija. <p>b) u području visokogradnje izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta (stambene i nestambene građevine – industrijske građevine, elektroenergetika) izuzev hidrotehničkih objekata i objekata komunalne infrastrukture i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, jaka i slaba struja, - izrada elaborata i projekata zaštite od požara i eksplozija, - izrada mašinskih (KGH) instalacija.
50.	„ALFA THERM“ d.o.o. sa sjedištem u Mostaru, Bišće polje bb,	upis sukladno sukladno rješenju i ovlaštenju FMPU – 27.12.2023. i važi do 10.08.2027. godine	<p>izradu investiciono tehničke dokumentacije u oblasti visokogradnje za građevine i zahvate na županijskoj razini i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada mašinskog projekta (KGH) tehnika.

51.	„ARHITEKTONSKI STUDIO ZAKOMAC“ d.o.o., sa sjedištem u Sarajevu, Vilsonovo šetalište br.10,	19.01.2024. godine i važi do 19.01.2028.	<p>a) u području niskogradnje izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta uključujući hidrotehničke objekte u niskogradnji kao i komunalnu infrastrukturu i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta mašinskih (KGH) instalacija, - izrada projekta hidroinstalacija. <p>b)u području visokogradnje izrada projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta (stambene i nestambene građevine – industrijske građevine, elektroenergetika) izuzev hidrotehničkih objekata i objekata komunalne infrastrukture i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - izrada elektro projekta, - izrada projekta hidroinstalacija, - izrada mašinskih (KGH) instalacija.
52.	„ZEP-ING“ d.o.o., sa sjedištem u Tuzli, Drage Karamana bb	upis sukladno sukladno rješenju i ovlaštenju FMPU 23.01.2024. godine i važi do 13.12.2027. godine	<ul style="list-style-type: none"> - Konstruktivnog projekta za visokogradnju, - Projekta za zaštitu od požara
53.	„ZEP-ING“ d.o.o., sa sjedištem u Tuzli, Drage Karamana bb	upis sukladno sukladno rješenju i ovlaštenju FMPU 23.01.2024. godine i važi do 03.12.2024. godine	<ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta iz oblasti mašinstva (proizvodno KGH mašinstvo), kao dijela glavnog projekta u niskogradnji i visokogradnji.

54.	„ZEP-ING“ d.o.o., sa sjedištem u Tuzli, Drage Karamana bb	upis sukladno sukladno rješenju i ovlaštenju FMPU 23.01.2024. godine i važi do 18.03.2026. godine	- izrada elektro projekta kao sastavnog dijela glavnog projekta u niskogradnji i visokogradnji.
55.	„URBIS CENTAR“ d.o.o. sa sjedištem u Banja Luci, Bulevar Vojvode Stepe Stepanovića, broj 101 A	upis sukladno sukladno rješenju i ovlaštenju FMPU 26.02.2024. godine i važi do 11.01.2028. godine	- izrada projekta konstrukcija u području visokogradnje, kao sastavnog dijela glavnog projekta, - izrada arhitektonskog dijela projekta u području visokogradnje, kao sastavnog dijela glavnog projekta, - izrada prometnog projekta (cestovni).
56.	„EN - PROJEKT“ d.o.o. sa sjedištem u Tešnju, Krndija 7	19.01.2024. godine i važi do 19.01.2028.	-za izradu projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području niskogradnje, izuzev hidrotehničkih objekata i prometnica i to: - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - mašinskog projekta: proizvodna tehnika, procesna tehnika, energetika i KGH tehnika, - izrada elektro dijela projekta, - izrada projekta tehničke zaštite. - za izradu projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekata u području visokogradnje (stambene i nestambene građevine - industrijske, elektroenergetika), izuzev hidrotehničkih objekata i to: - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - mašinskog projekta: proizvodna tehnika, procesna tehnika, energetika i KGH tehnika, - izrada elektro dijela projekta.

57.	„TQM“ d.o.o. Institut za kvalitet, standardizaciju i ekologiju, sa sjedištem u Lukavcu, Modrac bb	upis sukladno sukladno rješenju i ovlaštenju FMPU godine i važi do 17.05.2024. godine i važi do 16.11.2027.	<ul style="list-style-type: none"> - u području niskogradnje i visokogradnje i to: <ul style="list-style-type: none"> - hidrotehničkog projekta kao sastavnog dijela glavnog projekta - projekata zaštite od požara kao sastavnog dijela glavnog projekta.
58.	„GRADEX“ d.o.o. sa sjedištem u Gradačcu, Ulica kapetana Gradašćevića bb	03.06.2024. godine i važi do 03.06.2028. godine.	<ul style="list-style-type: none"> - za izradu projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području niskogradnje, izuzev hidrotehničkih objekata i to: <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - mašinskog projekta: energetika i KGH tehnika, - izrada elektro dijela projekta, - izrada projekta tehničke zaštite. - za izradu projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekata u području visokogradnje (stambene i nestambene građevine-industrijske, elektroenergetika), izuzev hidrotehničkih objekata i to: <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - mašinskog projekta: energetika i KGH tehnika, - izrada elektro dijela projekta, - izrada projekta tehničke zaštite

59.	„SOPA“ d.o.o. Društvo za građevinarstvo i projektiranje, sa sjedištem u Posušju, Ulica Kralja Tomislava 18	17.07.2024. godine i važi do 17.07.2028. godine.	<ul style="list-style-type: none"> - za izradu projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekta u području niskogradnje, izuzev hidrotehničkih objekata i to: <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - mašinskog projekta: energetika i KGH tehnika, - izrada elektro dijela projekta. - za izradu projekata kao sastavnih dijelova glavnog projekata u području visokogradnje (stambene i nestambene građevine-industrijske, elektroenergetika), izuzev hidrotehničkih objekata i to: <ul style="list-style-type: none"> - izrada projekta konstrukcija, - izrada arhitektonskog projekta, - mašinskog projekta: energetika i KGH tehnika, - izrada elektro dijela projekta.
60.	„PLANINVEST“ d.o.o., sa sjedištem u Brčkom, Ul. Episkopa Nikolaja Velimirovića, broj 2	03.10.2024. godine i važi do 25.10.2027. godine	- izrada građevinskog projekta prometnica i investiciono -tehničke dokumentacije u oblasti niskogradnje
61.	„MANEDRA-COMPANY“ d.o.o. sa sjedištem u Mostaru, Bišće polje bb,	18.10.2024. godine i važi do 21.05.2028. godine	izrada investiciono-tehničke dokumentacije u oblasti niskogradnje i visokogradnje i to: projekta elektrotehnike (elektroenergetika, telekomunikacije, automatika i elektronika)
62.	INSTITUT ZA GRAĐEVINARSTVO „IG“ d.o.o. sa sjedištem u Banja Luci, Ul. kralja Petra I Karađorđevića 92-96	18.10.2024. godine i važi do 19.10.2027. godine	<ul style="list-style-type: none"> - izrada investiciono-tehničke dokumentacije u oblasti niskogradnje i visokogradnje i to: <ul style="list-style-type: none"> - arhitektonskog projekta, - konstruktivnog projekta, - geotehničkog projekta, - građevinskog projekta prometnica, - prometnog projekta: cestovni promet, - mašinskog projekta: proizvodna tehnika, energetika i KGH tehnika.

63.	INSTITUT ZA GRAĐEVINARSTVO „IG“ d.o.o. sa sjedištem u Banja Luci, Ul. kralja Petra I Karađorđevića 92-96	18.10.2024. godine i važi do 01.08.2028. godine	- izrada investiciono-tehničke dokumentacije u oblasti niskogradnje i visokogradnje i to: - hidrotehničkog projekta, - projekta elektrotehnike: elektroenergetike, telekomunikacije, automatika i elektronika
64.	„ELVIK“ d.o.o. sa sjedištem u Srebreniku, Radnička bb	22.10.2024. godine i važi do 04.03.2028. godine	- izrada investiciono-tehničke dokumentacije u oblasti niskogradnje i visokogradnje, i to: - projekta elektrotehnike (elektroenergetika).